

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЙОННЫЙ ЦЕНТР ДОСУГА И НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА ПРИГЛАШАЕТ

25 мая в 17.00 Для детей и родителей – Художественный фильм, Россия, семейный, приключения, 96 мин., 2023г., 6+. «Каждый мечтает о собаке». Цена билета 250 руб.

25 мая в 19.00 – Художественный фильм, Россия, приключения, 179 мин., 2024г., 16+. «Майор Гром: Игра». Цена билета 400 руб.

26 мая в 14.00 Для детей – Мультипликационный фильм, Франция, Дания, 95 мин., 2024г., 6+. «Кунг-фу тигр». Цена билета 250 руб.

26 мая в 16.00 Для детей и родителей – Художественный фильм, Россия, семейный, приключения, 96 мин., 2023г., 6+. «Каждый мечтает о собаке». Цена билета 250 руб.

26 мая в 18.00 – Художественный фильм, Россия, приключения, 179 мин., 2024г., 16+. «Майор Гром: Игра». Цена билета 400 руб.

26 мая в 21.00 – Художественный фильм, Россия, семейный, приключения, 89 мин., 2024г., 6+. «Огненный лис». Цена билета 250 руб. Действует Пушкинская карта.

28 мая в 10.00 Для детей и родителей – Художественный фильм, Россия, семейный, приключения, 89 мин., 2024г., 6+. «Огненный лис». Цена билета 250 руб. Действует Пушкинская карта.

28 мая в 18.00 – Художественный фильм, Россия, приключения, 179 мин., 2024г., 16+. «Майор Гром: Игра». Цена билета 400 руб.

29 мая в 10.00 Для детей – Мультипликационный фильм, Франция, Дания, 95 мин., 2024г., 6+. «Кунг-фу тигр». Цена билета 250 руб.

Министерство экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области информирует

В рамках национального проекта «Производительность труда» с целью выявления и распространения передового практического опыта наставничества для повышения производительности труда, поощрения и признания поставщиков, внесших значительный вклад в развитие наставничества и тиражирования эффективных практик наставничества

в Магаданской области, а также поддержки молодых специалистов и молодежи в возрасте до 35 лет Министерство экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области проводит региональный этап Всероссийского конкурса «Лучшие практики наставничества-2024»

К участию в Конкурсе допускаются наставники и /или представители наставников юридических лиц, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, являющихся на дату подачи заявки на участие в Конкурсе участниками национального проекта в соответствии с заключенным между такими юридическими лицами и организатором Конкурса соглашением о взаимодействии при реализации мероприятий национального проекта по основным номинациям:

ВНИМАНИЕ

Управление по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области сообщает, что с 30 мая по 24 июня 2024 года на территории Магаданской области пройдет конкурс видеороликов и презентаций среди молодежи Магаданской области «Моя семья».

Цель Конкурса – популяризация и укрепление семейных ценностей среди молодежи Магаданской области.

В рамках Конкурса могут быть предоставлены работы в следующих номинациях:

- «Семья-хранители традиций» – видеоролик/ презентация о семейных традициях, праздниках и семейном творческом досуге;

- «История поколений» – видеоролик/презентация, отражающая связь представителей нескольких поколений одной семьи, их истории жизни, избравшие одну и ту же профессию, увлечение, путь в жизни, достижения и гордость;

- «Моя семья! Моя страна!» – видеоролик/презентация об активном, необычном отдыхе и интересных путешествиях в России (культурные, природные объекты);

- «Мы сильная спортивная семья!» – видеоролик/ презентация о спортивных увлечениях, достижениях, активном семейном досуге.

К участию в Конкурсе приглашается молодежь в возрасте от 14 до 35 лет.

По возникающим вопросам можно обращаться по телефону: 8(41345) 2-14-93 – Поплавская Юлия Валентиновна, и.о. руководителя управления по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области.

- «Прорывные технологии повышения производительности труда»;

- «Профессиональное развитие молодежи»;

- «Цифровые инновации на предприятии».

Юридические лица, не являющиеся участниками национального проекта, принимают участие в Конкурсе по специальным номинациям:

- «Лучшие практики наставничества по повышению производительности труда»;

- «Наставничество в индустрии гостеприимства».

Для участия в конкурсе необходимо оформить заявку на участие и согласие на обработку персональных данных и направить документы в электронном виде на адрес электронной почты: mpnc@49gov.ru (с пометкой конкурс «Лучшие практики наставничества –2024»). Заявки принимаются до июня 2024 года. Заявки принимаются до июня 2024 года. Телефон для справок 8 (4132) 629714 доб. 5511.

Проведение итогов регионального этапа Конкурса состоится во втором полугодии 2024 года. О результатах, времени и месте проведения процедуры награждения, участникам Конкурса будет сообщено дополнительно.

По результатам проведения Конкурса победителя (I место) и финалисты Конкурса (II и III места) по каждой номинации приглашаются для участия во Всероссийском Конкурсе «Лучшие практики наставничества».

Подробную информацию о Конкурсе можно найти в положении о Конкурсе.

Горняк Севера

Газета основана в 1939 году

Главный редактор – Ю.С.

Паращенко

Реклама, объявления, прием и

выдача заказов – 8 (41345) 2-26-

70, 8-924-851-95-47.

Электронный сайт:

<https://susumannovosti.ru>

E-mail:

gornyak.online@yandex.ru

Адрес редакции, издателя: 686314 г. Сусуман Магаданской обл., ул. Набережная, д. 1
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Редакционно-издательский комплекс «Печать», адрес: 686314 г. Сусуман, Магаданской области, ул. Набережная, д. 1.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Номер подписан 23.05.2024 г.

Заказ № 21

Тираж 680 экз.

К сведению наших читателей!

По вопросам доставки газеты можно обращаться в ОПС «Сусуман».

Телефон: 8 (413) 452-11-57

Оформить подписку вы можете в отделениях связи города и поселков округа с любого месяца.

Наш индекс: 52670

Учредитель – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Сусуманского муниципального округа.

Газета «Горняк Севера» зарегистрирована Северо-Восточным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации ПИ № 14-24

от 26.09.2000 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СУСУМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ГОРНЯК СЕВЕРА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1939 ГОДУ

№ 21 (11147)

24 мая 2024 г.

Распространяется
по подписке

В розницу –
цена свободная

12+



Дорогие выпускники!

Уважаемые педагоги, родители!

Примите искренние поздравления с самым волнительным и радостным праздником для всех школьников – «Последним звонком».

Дорогие выпускники! Завершился первый важный этап вашей юной жизни. В школе вы нашли друзей, познали мудрость наук и научились ответственности. Пусть прочный фундамент полученных знаний поможет вам сделать ответственный шаг – выбрать будущую профессию и найти достойное применение своим знаниям и талантам. Смело идите вперед, стремитесь стать лучшими, не сдавайтесь перед трудностями, добивайтесь поставленных целей! Мы верим в ваш успех!

Вас ждут государственные экзамены, выбор учебного заведения, новые возможности. И рядом с вами стоят те, кто долгие 11 лет был рядом, поддерживал во всем, – ваши учителя, классные руководители и родители. Искренне надеюсь, что вы на всю жизнь сохраните в своих сердцах чувство глубокой признательности за их труд и заботу.

В этот день выражаю благодарность педагогам за неутомимый труд, верность своему призванию, мудрость и высокий профессионализм, родителям – за поддержку, заботу, любовь, добрые и строгие наставления. Пусть успехи детей станут вам наградой за любовь, заботу и терпение.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья, удачи и успехов! В добрый путь!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,
Глава Сусуманского муниципального округа.

2024
ГОД СЕМЬИ

25 мая в 14.00ч.

РЦД и НТ

праздничный концерт, посвященный Международному Дню семьи

"СЕМЬЯ - НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ"

0+

Уважаемые работники библиотечной системы!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Общероссийским днем библиотек!

Именно вы, работники библиотек, храните и оберегаете то бесценное богатство, которое нам завещала история, даете возможность соприкоснуться с прекрасным, удивительным миром.

Несмотря на внедрение в жизнь компьютерных технологий, библиотеки и сегодня остаются самым надежным источником информации. Библиотека – это школа, где человек учится общаться, мыслить, познает свой язык, культуру, это место, где можно открыть для себя что-то новое, где всегда помогут найти нужную информацию, интересно провести время, место встреч и общения единомышленников.

В наших библиотеках, без сомнения, трудятся особенные люди: творческие, креативные, инициативные, универсальные специалисты с разносторонними навыками и умениями. Желание сделать все, чтобы посетитель пришел еще и еще раз.

Благодарю работников всех библиотек за ежедневный кропотливый труд, за сохранение национального и мирового наследия, за неизменно высокий уровень обеспечения читателей информацией. Особые слова признания в этот день ветеранам библиотечного дела.

Желаю вам постоянного движения к еще непокоренным вершинам вашего профессионального совершенства! Доброго вам здоровья, мира, благополучия, оптимизма и всего самого доброго!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,
Глава Сусуманского муниципального округа.

День кадрового работника

Уважаемые работники кадровых служб!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем кадрового работника!

Работник отдела кадров – это связующая нить между руководителем предприятия и коллективом. Работа кадровиков очень важна. Вы те, от кого зависит профессионализм и квалификация коллектива, сплоченность, организованность и успех в работе! Вы – психологи, учителя и наставники в одном лице. В отделе кадров не бывает спокойных часов, всегда кипит работа, а вы выполняете ее с усердием, полной отдачей и ответственностью.

Спасибо вам за ваш труд.

Желаю, чтобы каждый из вас был востребован в

профессии. Пусть у вас всегда остается время для профессионального и своего личного роста! Пусть каждый день приносит много новых интересных открытий! Пусть ваше умение разбираться в людях помогает вам и в жизни. Пусть многочисленные кадровые вопросы не становятся рутинной, а в вашем кабинете преобладают улыбки. Пусть сформированная вами команда радуется своими достижениями и победами. Пусть ваш труд будет оценен и вознагражден по достоинству.

Счастья, благополучия и мира вам и вашим семьям!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,

Глава Сусуманского муниципального округа.

«Работать с людьми сложно, но интересно»

«Кадры решают все» – этот лозунг можно было увидеть, пожалуй, на всех крупных предприятиях в советские времена. Сейчас его так не тиражируют. Но значимость его не уменьшилась. Успех любой компании зависит от правильного подбора сотрудников. А значит, прежде всего, от тех, кто работает в отделе кадров.

В преддверии Дня кадровика, который отмечается в России как 24 мая, так и 12 октября, я пообщалась с Морозкиной Оксаной Владимировной – начальником отдела кадров ООО «Карьер Челбанья» с трудовым стажем в этой профессии в 9 лет.



Как Вы пришли в данную профессию?

– Я работала главным бухгалтером около 10 лет, потом ушла в декретный отпуск, и так как мне хотелось видеть, как растет мой ребенок и успевать заниматься с ним я решила поменять специфику работы кардинально и уйти в отдел кадров. Обучение данной специальности, как и многих других начинается с университетов. Но на мой взгляд главным навыком является правильное умение чтения инструкций.

Сейчас с внедрением информационных технологий

работа легче не становится. Наоборот, работать стало значительно сложнее. Автоматизированные технологии – это замечательно, но при этом бумажный документооборот вырос в разы. Для начала, прежде чем решить работать в отделе кадров, нужно понять для себя, а хотите ли вы работать в кадровой сфере!? Хотите ли вы общаться с людьми и разговаривать с ними? Потому что они приходят с абсолютно разными вопросами и проблемами. Сейчас у нас много иностранцев, как по всей России, так и в Сусумане. А с ними как все знают сложнее общаться и уж тем более работать, потому что у них совершенно другой менталитет. Они по-другому относятся к женщинам, из-за этого могут случаться конфликтные ситуации.

– Кадровик – это призвание или профессия? Что самое трудное в работе? Какие плюсы и минусы в деятельности?

– Работа кадровика, на мой взгляд – это призвание, а не профессия. Если сравнивать плюсы здесь есть законченность процесса. Когда мы человека приняли в штат, заполнили и подписали необходимые трудовые документы, и он начал рабочий процесс, томы в это время закончили работу с этим человеком и занимаемся уже другими людьми, в то время как в бухгалтерии такого нет. Потому что там идет тянущаяся длительная работа как с сотрудниками, так и с цифрами. И здесь еще ты постоянно общаешься с живыми людьми.

– Поделитесь своим опытом: как проходит отбор кандидатов? Что необходимо учесть соискателю для успешного прохождения отбора? Как составить грамотное резюме?

– В резюме обязательно необходимо указывать все навыки, в том числе сопутствующие. Как машинист бульдозера, слесарное дело или токарное. Описание дополнительных навыков всегда помогает при трудоустройстве в несколько раз быстрее рассмотреть кандидата на должность. Мы учитываем и те факторы будущих сотрудников, которые приносят свои трудовые записи в которых составляют рабочий стаж по полгода. Многие организации называют таких работников «летуны». Потому что они надолго на одном месте не задерживаются и дабы не подвергать организацию нехваткой кадров, к таким людям мы относимся с настороженностью. И разумеется, если увольнение с предыдущего места работы были по статьям, таким как прогулы, пьянство, кражи. Таких кандидатов мы тоже отклоняем. В остальном же мы с удовольствием принимаем на работу студентов которых дополнительно обучаем. Сотрудничаем по договорам как с Сусуманским профессиональным лицеем, так и с Пермской, Свердловской областями и другими. Так

Горняк Севера

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

На постоянную работу в салон связи МЕГАФОН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательны знание программы 1С-торговля, тел., ватссап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в салон связи БИЛАЙН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательны знание программы 1С-торговля, тел., ватссап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в салон связи ТЕЛЕ2 требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 56 000 руб., желательны знание программы 1С-торговля, тел., ватссап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в магазин ТЕХНОМИР-СУСУМАН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательны знание программы 1С-торговля, тел.2-19-00, ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в магазин БИОЛОГ требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 65 000 руб., желательны знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

В Муниципальное Казенное учреждение «ТехЦентр» на полный рабочий день основным работником требуются:

- 1. Водитель автомобиля.** Требования к квалификации: образование среднее, стаж работы не менее 1 года, наличие удостоверения на право управления автомобилем категории В, С, D, наличие карты водителя.
- 2. Механик.** Требования к квалификации: образование (ническое),



иванию и

и по тел.:

ЕБУ

ников,

днее

профессиональное образование!

Сусуманский профессиональный лицей с 01 июня объявляет набор студентов по программам обучения среднего профессионального образования:

– с получением среднего общего образования по очной форме обучения по программе подготовки квалифицированных рабочих на базе 9 классов **Ремонтник горного оборудования**, с получением квалификации «Слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования» и «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом»;

– с получением среднего общего образования по очной форме обучения по программе подготовки специалистов среднего звена на базе 9 классов **Экономика и бухгалтерский учет**, с получением квалификации «Кассир»;

– на базе среднего общего образования (11 классов) по заочной форме обучения по программе подготовки специалистов среднего звена **Открытые горные работы**, с присвоением квалификации «Специалист по горным работам».

№ 21 (11147) 24 мая 2024 года

По программе профессионального обучения для лиц, не имеющих основного общего образования, окончивших школу со справкой, **Слесарь - электрик по ремонту оборудования.**

Наш адрес: 686314, г. Сусуман, ул. Билибина, д. 15; сайт proflic.ru.

тел./факс 84134523176/ 84134523452/ 84134523730. Электронная почта: 84134523450@mail.ru 4-1

ПРОДАЕТСЯ

Нежилое помещение под офис или магазин по ул. Ленина, 12, с общ. пл. – 90 кв.м. Тел. 8-918-068-59-00.

* * *

Срочно продается частный дом в п. Палатка Хасынского района Магаданская область, ул. Заречная, д. 17.

Общая площадь 57 кв. м., три комнаты, большая кухня, душевая, туалет. Горячая (бойлер) и холодная (скважина в доме) вода. Отопление – твердотопливный котел, электротэны. Новые батареи, стеклопакеты. Дом теплый, светлый, высокие потолки.

Участок 11 соток: просторный двор, огород, грядки, хоз. Постройки, большая веранда.

Несколько деревьев черемухи, рябины, много кустов красной и черной смородины, жимолости.

Много свободной земли под любое строительство. Рядом школа, министадион, детская площадка, магазины. ТОРГ. Тел. 8-914-033-21-15. 3-1

УСЛУГИ

Пассажирские перевозки Холодный-Сусуман-Магадан и обратно. Ежедневно, бронирование мест, проездные документы выдаются. Проезд от 3000 руб.

Тел. 8-914-850-58-59; 8-914-866-65-55; 8(41322)65-27-73; 8-908-603-24-55; 66-35-73; 8-951-292-93-03.

Св-во № 10180942 от 24.01.2022 г., ИНН 490900192381, выд. Управление Федеральной налоговой службы по Магаданской обл. 5-1

ВНИМАНИЕ

Министерство сельского хозяйства Магаданской области информирует

Просит довести до сведения хозяйствующих субъектов осуществляющих торговую деятельность на территории Сусуманского муниципального округа информацию о старте разрешительного режима на кассах для всей розницы с 1 сентября 2024 года для упакованной воды и молочной продукции. Более подробная информация размещена на сайте «Честный знак. рф». Оборот молочной продукции и упакованной воды без подключения к разрешительному режиму не допускается.

<https://susumanskiy-rayon.ru/business/media/2024/5/17/ministerstvo-selskogo-hozyajstva-magadanskoj-oblasti-informiruet-1/>.

Профилактическое мероприятие «Внимание дети»

пятнадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет либо без такового.

Примечания. 1. Лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности по данной статье.

2. Для целей настоящей статьи и других статей настоящего Кодекса под крупнокалиберным огнестрельным оружием понимается огнестрельное оружие (за исключением гражданского огнестрельного оружия и служебного огнестрельного оружия) калибра от 20 мм и более.

Статья 223. Незаконное изготовление оружия

1. Незаконное изготовление, переделка или ремонт огнестрельного оружия, его основных частей (за исключением огнестрельного оружия ограниченного поражения), а равно незаконное изготовление боеприпасов к огнестрельному оружию - наказываются лишением свободы на срок от четырех до шести лет со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от шести месяцев до одного года.

2. Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, -

наказываются лишением свободы на срок от шести до восьми лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет.

3. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные организованной группой, -

наказываются лишением свободы на срок от восьми до десяти лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет.

4. Незаконное изготовление, переделка или ремонт огнестрельного оружия ограниченного поражения либо незаконное изготовление газового оружия, пневматического оружия с дульной энергией свыше 7,5 Дж, холодного оружия, метательного

оружия, патронов к огнестрельному оружию ограниченного поражения либо газовому оружию -

наказываются обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.

Примечание. Лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности по данной статье.

Статья 223.1. Незаконное изготовление взрывчатых веществ, незаконное изготовление, переделка или ремонт взрывных устройств

1. Незаконное изготовление взрывчатых веществ, а равно незаконное изготовление, переделка или ремонт взрывных устройств -

наказываются лишением свободы на срок от восьми до десяти лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, -

наказываются лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет.

3. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные организованной группой, -

наказываются лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет.

Примечание. Лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности по данной статье.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые работодатели!

Сусуманский районный отдел ГКУ ЦЗН Магаданской области информирует о «Государственной поддержке в 2024 году юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан» (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.03.2021 г. № 362)

Основные положения:

Цель предоставления субсидии – частичная компенсации затрат работодателя на выплату заработной платы работникам из числа трудоустроенных безработных граждан.

Работодатель принимает на работу безработного гражданина по направлению центра занятости населения.

Принятые на работу безработные граждане должны быть трудоустроены на условиях полного рабочего дня с учетом установленного правилами внутреннего трудового распорядка режима рабочего времени, заработная плата таких граждан не должна быть ниже величины МРОТ.

Возмещение затрат производится в размере МРОТ с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды через 1 месяц, 3 месяца и 6 месяцев после трудоустройства безработного гражданина.

Заявление подается работодателем 1 раз, выплаты по истечении 3 и 6 месяцев начисляются автоматически после проверки фондом.

Действия работодателей для получения компенсации при трудоустройстве безработных граждан:

•Зарегистрироваться на портале «Работа в России» (trudvsem.ru) и подать заявление на содействие в подборе необходимых работников в личном кабинете работодателя на указанном портале через баннер «Господдержка работодателей в 2024 году (подать заявление)». Заявление должно содержать сведения о вакансиях (сведения и потребности в работниках), на

которые планируется трудоустройство безработных граждан.

•Провести собеседование с претендентами на вакансию, направленными центрами занятости населения, осуществить трудоустройство.

•Подать заявление на возмещение затрат не ранее, чем через месяц после даты, с которой трудоустроен безработный гражданин, но не позднее 1 ноября 2024 г.

•За дополнительной информацией можно обращаться в Сусуманский районный отдел центра занятости населения по адресу: г. Сусуман, ул. Ленина д. 31.

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении публичных слушаний

20 июня 2024 года в 10.00 часов в актовом зале Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области (г. Сусуман, ул. Советская, 17) состоятся публичные слушания по проекту муниципального нормативного правового акта «О принятии Устава муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области».

Прием предложений, замечаний и рекомендаций осуществляет – Кометяни Татьяна Вячеславовна, заместитель руководителя управления правового обеспечения исполнения полномочий Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области, по адресу г. Сусуман, ул. Советская, дом 17, второй этаж, кабинет № 32, контактный телефон 2-23-29, эл.адрес: yurodel/adm@mail.ru, ssmadm@mail.ru.

Проект муниципального нормативного правового акта «О принятии Устава муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» размещен в разделе «Публичные слушания» на официальном сайте Сусуманского муниципального округа Магаданской области: susumanskiy-rayon.ru.

Горняк Севера

«Работать с людьми сложно, но интересно»

студенты приезжают к нам на практики.

- **О том, за кого кадровик, – за работодателя или за работника?**

- Если рассматривать вариацию на чью сторону встает отдел кадров, на сторону сотрудника или работодателя. То, наверное, кадровик где-то посередине. Он отстаивает права как руководителя, так и работника. Если у сотрудника возникают какие-то проблемы, мы стараемся найти общую точку соприкосновения, и конечно же, в этом нам помогают знания законодательства. Сотрудники меняются со временем в качестве соискателей на потребительском уровне, если многие раньше интересовали карьерный рост, то сейчас они приходят и им не интересно освоить профессию и повысить квалификацию, их первые вопросы при трудоустройстве – это какая заработная плата меня ждет. Когда человек приходит без знания работы, но при этом хочет получать большую заработную плату.

- **Как протекает общение работодателя с сотрудниками кадровой сферы?**

- В работе иногда возникают недопонимания между начальником и подчиненным, в таких случаях мы обращаемся к законодательным базам, подтверждаем или опровергаем действия, которые могут подвергнуть нас к неправильным действиям и за которые мы можем быть наказаны. Таким образом, мы четко и грамотно подходим к каждому вопросу. Ведь в некоторых случаях ошибки могут привести к значительным штрафам.

- **Что бы Вы хотели пожелать своим коллегам?**

- Своим коллегам мне бы хотелось пожелать процветания, устойчивости как моральной, так и психической в нашей работе. Чтобы всех нас ценили и наш труд, как работодателя, так и сотрудники.

Поздравляю с Днем кадрового работника! Желаю, чтобы ваш зоркий профессионализм не ошибался в выборе работников. Пусть начальство, высоко ценит труд, коллеги уважают и бегут за советом, а близкие дарят любовь и поддержку. Достойной оплаты, удовлетворения от работы, радостного настроения и жизненных побед!

Ксения ХОЛОДОВА.

День российского предпринимательства

Уважаемые предприниматели, работники малого и среднего бизнеса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства.

Сегодня мы отдаем должное людям, которые с большим упорством, настойчивостью и терпением по собственной инициативе осваивают экономическое пространство, проявляют себя в разных сферах деятельности.

Осуществляя свою деятельность, наши предприниматели вносят значительный вклад в пополнение бюджета района, помогают решать насущные проблемы, создают рабочие места, участвуют в благотворительных акциях.

Выражаю вам искреннюю благодарность за сотрудничество, поддержку в проведении районных мероприятий.

Уважаемые предприниматели! Желаю вам благополучия, процветания бизнесу и успехов в реализации новых проектов и идей. Пусть предпринимательская деятельность приносит вам ожидаемые результаты. Здоровья вам, семейного счастья, надежных партнеров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок, удач и побед!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,
Глава Сусуманского муниципального округа.

Интервью с успешным предпринимателем: Анной Николаевной – основателем продуктового магазина «Яблочко»

Недавно нам удалось провести интервью с Анной Николаевной, ярким представителем малого бизнеса и основателем продуктового магазина «Яблочко». Во время беседы она поделилась своими мыслями и опытом, освещая ключевые аспекты, которые сделали ее бизнес успешным.

- **Какие основные принципы и ценности лежат в фундаменте Вашего бизнеса?**

- Главные принципы, которые мы соблюдаем в «Яблочке», – это честность, качество и забота о клиенте. Мы всегда стремимся к тому, чтобы на наших полках были только свежие и натуральные продукты. Наши ценности включают в себя уважение к клиентам и поставщикам, честное ценообразование и неукоснительное стремление к улучшению сервиса. Мы хотим, чтобы каждый человек, заходя к нам, чувствовал заботу и доверие.



- **С какими основными трудностями Вы столкнулись на начальном этапе работы магазина?**

- Начало любого бизнеса – это всегда вызов. Мы столкнулись с множеством трудностей: от поиска

День российского предпринимательства

Интервью с успешным предпринимателем Анной Николаевной – основателем продуктового магазина «Яблочко»

надежных поставщиков до обеспечения регулярных поставок качественных продуктов. Еще одна значительная проблема – это привлечение первых клиентов. Людям нужно было узнать о нашем существовании и поверить, что мы предлагаем действительно хорошие продукты. Бывали моменты, когда казалось, что ничего не получится, но постепенное построение репутации помогло преодолеть все препятствия.

- Как Вы справляетесь с задачей поддержания высокого качества продуктов?

- Поддержание высокого качества – это наша главная задача. Мы очень тщательно выбираем поставщиков, быть внимательным в этом деле и регулярно проверяем качество их продукции. Наши требования очень строгие: продукты должны быть свежими, натуральными и безопасными. Также мы всегда следим за условиями хранения и транспортировки товаров. Каждую партию продуктов мы проверяем на соответствие стандартам, а отзывы клиентов помогают быстро реагировать на любые проблемы.

- В чем, на Ваш взгляд, заключаются ключевые преимущества вашего магазина перед конкурентами?

- Я думаю, наши ключевые преимущества – это

персональный подход к каждому клиенту и некомпромиссное качество продуктов. Мы стараемся держать разумные цены, всегда держат руку на пульсе, быть заинтересованным в потребностях покупателей. Кроме того, мы постоянно расширяем ассортимент, добавляя уникальные и труднонаходимые товары, которые пользуются спросом у наших покупателей.

Также Анна Николаевна дала совет всем начинающим предпринимателям, или тем, кто хочет, но боится: *«Ребятам, никогда не бойтесь пробовать, экспериментировать, сейчас все делается для малого бизнеса, не бойтесь предоставлять свои услуги, особенно когда они индивидуальны, что-то уникальное, чтобы ты мог быть конкурентоспособным и тогда у вас все получится».*

Анна Николаевна – живое доказательство того, что сочетание упорного труда, искреннего желания помочь людям и неуколебительного следования своим принципам может привести к успеху в бизнесе. Мы желаем ей и ее команде дальнейших успехов и надеемся, что магазин «Яблочко» продолжит радовать своих посетителей свежими и качественными продуктами.

Виталий МАРЧЕНКО.

Спорт. События. Новости

Воспитанники МБУ ДО «Сусуманская спортивная школа» стали участниками проекта «За самбо»

В соревнованиях, организованных по проекту «За самбо», приняли участие более 250 человек.

В Магадане в рамках реализации федерального партийного проекта «За самбо» прошли VI областные соревнования по самбо на призы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области, в которых приняли участие более 250 спортсменов возрастом от 5 до 16 лет, сообщили в СУ СК в регионе.

Соревнования проводятся ежегодно с целью развития и популяризации борьбы самбо, выявления сильнейших спортсменов, повышения спортивного мастерства, а также приобретения соревновательного опыта.



На торжественной церемонии открытия соревнований руководитель СУ СК России по Магаданской области, координатор проекта «За самбо» в регионе Александра Просина пожелала участникам соревнований настойчивости в достижении поставленных целей, красивой, честной борьбы и ярких побед, а зрителям стать свидетелями захватывающих поединков.

В мероприятии приняли участие сотрудники подразделений Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Магаданской области. Временно исполняющий обязанности начальника управления Валентин Бурнашев, обращаясь к спортсменам, отметил важность занятой спортом для подрастающего поколения, а бойцы подразделений продемонстрировали зрителям боевые приемы борьбы.

В соревнованиях приняли участие 8 Сусуманских спортсменов разного возраста. Отбор на первенство ДФО по самбо среди юношей и девушек 12-14 лет, в котором впервые приняли участие воспитанники МБУ ДО «Сусуманская спортивная школа» под руководством тренера-преподавателя Качашева Олега Ивановича!

Благодаря упорной работе и кропотливой подготовке наши самбисты показали отличные результаты:

- Костоев Халид – 3 место (в/к 31 кг)
- Бекова Динара – 2 место (в/к 34 кг)
- Венжега Данил – 3 место (в/к 50 кг)
- Троц Даниил – 3 место (в/к 58 кг)
- Мальцев Леонид – 2 место (в/к 79 кг)
- Шиманский Никита – 2 место (в/к 65 кг)
- Шиманский Богдан – 3 место (в/к 65 кг)

Отдавая все силы во время поединков, юные спортсмены за пределами ковра искренне поддерживали

Горняк Севера

Человек и закон

Сотрудники Отдела лицензионно-разрешительной работы (по Сусуманскому и Ягоднинскому районам) Управления Росгвардии по Магаданской области напоминают, что за нарушение правил оборота оружия установлена административная и уголовная ответственность.

б) лицом с использованием своего служебного положения;
в) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - наказывается лишением свободы на срок от восьми до двенадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев либо без такового.

6. Деяние, предусмотренное частью второй настоящей статьи, совершенное организованной группой, - наказывается лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо без такового.

7. Незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему, газового оружия (за исключением механических распылителей, аэрозольных и других устройств, снаряженных слезоточивыми или раздражающими веществами), пневматического оружия с дульной энергией свыше 7,5 Дж, холодного оружия либо метательного оружия -

наказывается обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев или без такового.

Примечания. 1. Лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности по данной статье. Не может признаваться добровольной сдачей предметов, указанных в настоящей статье, а также в статьях 222.1, 222.2, 223 и 223.1 настоящей Кодекса, их изъятие при задержании лица, а также при проведении оперативно-разыскных мероприятий или следственных действий по их обнаружению и изъятию.

2. Для целей настоящей статьи и других статей настоящего Кодекса под огнестрельным оружием понимается оружие, предназначенное для механического поражения цели на расстоянии метаемым снаряжением, получающим направленное движение за счет энергии порохового или иного заряда.

3. Для целей настоящей статьи и других статей настоящего Кодекса под боеприпасами следует понимать предназначенные для поражения цели предметы вооружения, патроны и метаемое снаряжение, содержащие разрывной, метательный, пиротехнический или вышибной заряды либо их сочетание независимо от калибра, изготовленные промышленным или модельным способом.

Статья 222.1. Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств

1. Незаконное приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств - наказывается лишением свободы на срок от шести до восьми лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.

2. Незаконный сбыт взрывчатых веществ или взрывных устройств - наказывается лишением свободы на срок от восьми до одиннадцати лет со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от шести месяцев до одного года.

3. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные:

а) группой лиц по предварительному сговору;
б) лицом с использованием своего служебного положения;
в) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - наказывается лишением свободы на срок от восьми до двенадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев.

4. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные организованной группой, - наказывается лишением свободы на срок от десяти до

пятнадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет.

5. Деяние, предусмотренное частью второй настоящей статьи, совершенное:

а) группой лиц по предварительному сговору;
б) лицом с использованием своего служебного положения;
в) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - наказывается лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет.

6. Деяние, предусмотренное частью второй настоящей статьи, совершенное организованной группой, -

наказывается лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет.

Примечания. 1. Лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности по данной статье.

2. Для целей настоящей статьи и других статей настоящего Кодекса под взрывчатыми веществами понимаются химические соединения или смеси веществ, способные под влиянием внешних воздействий к быстрому самораспространяющемуся химическому превращению (взрыву).

3. Для целей настоящей статьи и других статей настоящего Кодекса под взрывными устройствами понимаются промышленные или самодельные изделия, содержащие взрывчатое вещество, функционально предназначенные для производства взрыва и способные к взрыву.

Статья 222.2. Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему

1. Незаконное приобретение, передача, хранение, пересылка или ношение крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему - наказывается лишением свободы на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок от трех до шести лет со штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года либо без такового.

2. Незаконный сбыт крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему - наказывается лишением свободы на срок от семи до десяти лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от шести месяцев до одного года либо без такового.

3. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные:

а) группой лиц по предварительному сговору;
б) лицом с использованием своего служебного положения;
в) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - накладываются лишением свободы на срок от восьми до десяти лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев либо без такового.

4. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные организованной группой, - накладываются лишением свободы на срок от десяти до двенадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо без такового.

5. Деяние, предусмотренное частью второй настоящей статьи, совершенное:

а) группой лиц по предварительному сговору;
б) лицом с использованием своего служебного положения;
в) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - наказывается лишением свободы на срок от десяти до двенадцати лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо без такового.

6. Деяние, предусмотренное частью второй настоящей статьи, совершенное организованной группой, - наказывается лишением свободы на срок от двенадцати до

1.6. Исполнение по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год согласно приложению № 6;

1.7. Исполнение программы муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год согласно приложению № 7;

1.8. Исполнение муниципального внутреннего долга муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год согласно приложению № 8.

2. Утвердить исполнение бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год в сумме 5547,1 тысяч рублей согласно приложению № 9.

3. Утвердить отчет об использовании бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год согласно приложению № 10.

4. Утвердить отчет об использовании бюджетных ассигнований на использование средств резервного фонда по бюджету муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год согласно приложению № 11.

5. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области.

Глава Сусуманского муниципального округа Магаданской области	И.Н. Пряников
Председатель Собрания представителей Сусуманского муниципального округа Магаданской области	С.А. Христов
июня 2024 года № г. Сусуман	

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту Решения Собрания представителей Сусуманского муниципального округа Магаданской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год»

20 мая 2024 года в 10 часов 00 минут в зале заседаний Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области состоялось публичное слушание по обсуждению проекта муниципального правового акта - Решения Собрания представителей Сусуманского муниципального округа Магаданской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год».

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области от 03.05.2024 года № 200 «О проведении публичных слушаний». Указанное постановление было опубликовано в газете «Горняк Севера» от 10.05.2024 г. № 19, размещено на официальном сайте Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области 03.05.2024 г. по ссылке: <https://susumanskiy-rayon.ru/society/public/media/2024/5/3/informatsiya-o-provedenii-publichnyh-slushaniy-50/>.

Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Решением Собрания представителей Сусуманского городского округа от 27 декабря 2016 года №168 «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Сусуманский городской округ».

Замечаний по проекту Решения Собрания представителей Сусуманского муниципального округа Магаданской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год» не поступило.

По результатам публичных слушаний проекта Решения Собрания представителей Сусуманского муниципального округа Магаданской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сусуманский муниципальный округ Магаданской области» за 2023 год» принято решение одобрить представленный проект муниципального правового акта без замечаний и предложений.

20.05.2024 г.

Председатель публичных слушаний	И.Н. Пряников
Секретарь публичных слушаний	В.И. Никонova

Воспитанники МБУ ДО «Сусуманская спортивная школа» стали участниками проекта «За самбо»

друг друга, показывая пример уважительного отношения к соперникам.

По итогам соревнований состоялось торжественное награждение юных борцов. Соревнования прошли на традиционно высокому уровне благодаря руководству и тренерскому составу Магаданского областного регионального отделения Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская Федерация самбо».

Олег Иванович с интересом рассказал мне о себе и о своем спортивном путешествии длиною в жизнь.

- «Ребята занимались самбо и успешно выступали на соревнованиях, тренер меня заметил и пригласил к себе в группу. Тренировками я начал увлекаться с 7 класса, именно тогда и начал активно выигрывать в разных соревнованиях.

После окончания школы учился в сельскохозяйственном колледже, но тренировки никогда не оставлял без внимания. И уже в то время выигрывал Всеююзные турниры среди юношей в городе Барнаул Алтайского края, занимал призовые места в турнирах Сибири и Дальнего Востока. В дальнейшем ушел в армию, по возвращению домой поступил в Горно-Алтайский государственный университет и продолжил тренировки.

При этом же институте отучился на тренера преподавателя и прошел курсы повышения квалификации.

В 1995 году выполнил норматив мастера спорта Международного класса России по самбо и одновременно занимался дзюдо.

Мне очень нравится работать тренером-преподавателем, преподавать – это всегда интересно и радостно за своих учеников в их спортивных достижениях, некоторые из которых уже стали чемпионами России, Европы и мира. Это мечта и гордость каждого тренера.

У всех спортсменов юного возраста, присутствует волнение и страх, на ковре во время тренировки все может быть замечательно и спортсмен готов показать всем, на что он способен. Но как только дело касается более масштабных соревнований, у ребят зачастую случаются приступы паники и от испуга поражения, испуга быть обсмеянным друзьями и одноклассниками их поездки срываются. Другие же едут, и уже на самих соревнованиях видно, что им боязно, они трясутся и теряются. Правилами единоборства по самбо предусмотрено, что на ковер выходят спортсмены в красной и синей одежде. Контрастность цветов формы позволяет хорошо рассмотреть приемы, которые используются в борьбе и заметить наличие ошибок. При этом красный чаще всего – первый номер. Например, на соревнованиях ребята вошли в первую группу, но стоят при этом в синей форме. Разумеется, они нервничают и совершенно забывают, что им необходимо переодеться в красную форму, моя задача в этот момент поддержать и напомнить все эти моменты, потом участники собираются с духом и показывают достойные результаты.

Когда я работал в городе Горно-Алтайске, каждое утро часов в 8:00 мы со спортсменами, которые учились во вторую смену, выходили на общую разминку. В Сусумане все происходит совсем иначе... Организация ребят на тренировки в выходные дни

начинается в обеденное и послеобеденное время так как большая часть ребят в будни встают рано в школу и в выходной им хочется подольше поспать. Мы пошли к ним на встречу и сделали оптимальное время в 13:15 в субботу, чтоб ребята могли выспаться и с новыми силами начали тренировку. Сейчас время информационных технологий и наше будущее, наши дети очень много времени проводят за телефонами и компьютерами тем более по вечерам. От этого их режим дня сбивается и в дальнейшем сложнее войти в режим.

В будние дни у нас проходят тренировки разного вида. Иногда мы просто проводим «Игровой день», а иногда тренировки выполняются на разные группы мышц. Вот, например, на тренировке я обратил внимание что некоторым ребятам не хватает сил в ногах или руках, страдает дыхательная система. В понедельник мы занимаемся на ковре, в стойках. Во вторник работаем над болевыми приемами. На третий день работаем над скоростью, на функциональность. Функциональные тренировки – это физические дисциплины, использующие многосуставные упражнения на все тело, близкие к движениям повседневной жизни. Примерами упражнений функционального тренинга являются прыжки, подтягивания и отжимания – в отличие от изолирующих упражнений на определенную группу мышц. Если более маленьким спортсменам сложно работать в такой технике мы и устраиваем «Игровой день». Они думают, что просто играют в футбол, но и в тоже время развивают необходимые навыки. Так же мы ходим с ними в тренажерный зал. Работаем в стойках, устраиваем «День борьбы». И уже после всего этого смотрим, над чем именно нам необходимо еще поработать.

В нашей дисциплине очень важна и просто необходима сила воли! Не стоит себя жалеть, если есть цель нужно к ней идти, не бояться и не лениться. Для достижения нужно тренироваться и тренироваться усиленно. За долгие годы работы с детьми случалось всякое! Но я никогда не опускал руки и не оставлял своих воспитанников без внимания и не отпускал руки. Ведь воспитание детей – это тоже спорт. Мы учим их, а они учат чему-то новому нас.

- Продолжите фразу: «Я люблю свою работу за то, что...?»

- За то, что я смог, сумел воспитать мастеров спорта России, и сейчас, когда я работаю здесь в Сусумане есть желание что рано или поздно мои ученики выиграют Всероссийские соревнования. У нас есть воспитанники, которые смогут достичь этого уровня, я в них не сомневаюсь. Некоторые уже в этом году смогут показать себя и принести нашему городу победу. Я не хочу забежать вперед и не стану называть их имена. Дабы не сглазить.

После соревнований детей, я отправился в Уфу. Первые эти соревнования принимала столица Башкортостана. На ковер выходили чемпионы России и мира разных лет, заслуженные мастера, которые и спустя полвека в спорте продолжают тренироваться и выступать. В бескомпромиссной и упорной борьбе проходили схватки за выход в финал соревнований. Среди претендентов на золото не только башкирские спортсмены, но и представители Перми, Рязани, Твери, Магаданской области и других городов России.

Человек и закон

Полицейские в Сусуманском муниципальном округе возбудили уголовное дело по факту незаконной вырубке лесных насаждений

53-летний руководитель предприятия дал противоправное указание работникам расчистить территорию от лиственниц и березы кустарниковой.

Следователем Отделения МВД России по Сусуманскому району возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего руководителя предприятия по признакам преступления, предусмотренного п. «в, г» ч. 2 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная лицом с использованием своего служебного положения). Противоправная деятельность выявлена сотрудниками прокуратуры Сусуманского муниципального округа.

Установлено, что летом прошлого года руководитель при проведении работ на землях Берелехского лесничества, не имея разрешения надзорного органа, дал

Сотрудники Отдела лицензионно-разрешительной работы (по Сусуманскому и Ягоднинскому районам) Управления Росгвардии по Магаданской области напоминают, что за нарушение правил оборота оружия установлена административная и уголовная ответственность.

Статья 222. Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов

1. Незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему (за исключением крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему) - наказывается ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо без такового.

2. Незаконный сбыт огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов к нему (за исключением крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему) -

незаконное указание работникам с помощью тяжелой техники расчистить территорию от лесных насаждений.

В результате были уничтожены до степени прекращения роста лиственницы общим объемом 4,4 и березы кустарниковой 13,2 кубических метров, относящиеся к категории эксплуатационных лесов.

Максимальная санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

Фигурант уголовного дела допрошен в качестве подозреваемого, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Он полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном и возместил причиненный ущерб.

Пресс-служба УМВД России по Магаданской области.

наказывается лишением свободы на срок от пяти до восьми лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.

3. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные:

а) группой лиц по предварительному сговору;

б) лицом с использованием своего служебного положения;

в) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - наказывается лишением свободы на срок от шести до десяти лет со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от шести месяцев до одного года либо без такового.

4. Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные организованной группой, - наказывается лишением свободы на срок от восьми до двенадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев либо без такового.

5. Деяния, предусмотренные частью второй настоящей статьи, совершенные:

а) группой лиц по предварительному сговору;